



Прямой эфир



РБК

Телеканал

Газета

Журнал

Деньги

Quote

Авто

Еще

РБК+

Здоровье



Краснодарский край

В рейтинг РБК 500 вошли 10 кубанских компаний  
27 сен, 17:55

Прокуратура подает в суд на мусоросортировочный комплекс в Сочи  
27 сен, 18:14

Вчера, 10:40

Олег Павленко

# Стратегические отрасли АПК продолжают получать поддержку из бюджета Кубани



Прочитали 111 раз

**Об этом стало известно на Международном саммите «Агропромышленный и рыбохозяйственный комплекс России» впервые проходит в Сочи**



В проекте бюджета Краснодарского края на 2017г. заложена поддержка стратегических для региона отраслей сельского хозяйства: садоводства, овощеводства и животноводства. Об этом сообщил и.о. министра сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кубани Сергей Орленко в рамках Международного саммита «Агропромышленный и рыбохозяйственный комплекс России», который проходит в Сочи 28-29 сентября. Конкретные суммы, которые планируется выделить из краевой казны, чиновник не уточнил.

## ЮГАГРО

Агропромышленная выставка ЮГАГРО пройдет в Краснодаре с 22 по 25 ноября  
Вчера, 12:46

Урожай Кубани не пропадет из-за запрета на ввоз пшеницы в Египет  
21 сен, 10:03

Еще 33 материала

*Объем господдержки АПК Краснодарского края в 2016г. планировалось сохранить на уровне 2015г. В прошлом году предприятия АПК края получили 8,1 млрд руб., в том числе из краевого бюджета – 1,7 млрд руб. (в 2014г. этот показатель был на уровне 6,2 млрд рублей).*

По словам Орленко, стратегические отрасли уже получают поддержку. Например, в садоводстве она достигает 300 тыс. руб. на гектар. Также субсидируется и производство овощей – в настоящее время в регионе производится около 800 тыс. тонн, в т.ч. теплицах закрытого грунта общей площадью 200 га. Увеличить объемы власти края намерены за счет развития овощеводства открытого грунта и мелиорации.

Как отмечает президент Мясного совета Единого экономического пространства Мушег Мамиконян, развитие овощеводства в открытом грунте важно в масштабах страны. «Важно именно открытый грунт, поскольку у нас огромная страна по территории и с разной сезонностью. Необходимо использовать мировой опыт в этом отношении, а также развивать логистику и хранение», – уверен он.

Также кубанский бюджет продолжит помогать и животноводцам. Одним из направлений по-прежнему будет обновление племенного стада. «Мы завозим скот из Ленинградской и Кировской областей. Стадо надо обновлять», – сказал Орленко.

По мнению экспертов, отрасль животноводства находится сейчас на подъеме. Как рассказал заместитель руководителя исполнительного комитета Национальной мясной ассоциации Максим Синельников, за 7 месяцев 2016г. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года производство мяса птицы в стране выросло на 4%, свинины – на 15%, говядины – на 2,8%.

«Структура производства стала соответствовать структуре потребления. В 2016г. объемы производства мяса достигнут показателей 1990-х годов. Таким образом, можно констатировать, что на восстановление животноводства у нас ушло 26 лет», – добавил Синельников.

При этом, по мнению, генерального директора Hartmann Lebensmitteltechnik GmbH (производит оборудование для птицеводства и свиноводства) Михаэля Хартманна, к примеру, российский рынок мяса птицы еще далек от насыщения.

«Все говорят о насыщении рынка, но объем потребления мяса птицы на душу населения в РФ значительно уступает показателям Европы, не говоря о США. Это направление будет востребовано и в будущем. Одно из новых направлений в РФ – индейководство. Мы уже реализовали ряд проектов в этой отрасли», – сказал Хартманн.

Кроме того, в регионе планируется активно развивать товарное рыбоводство. Юг в этом отношении уже является лидером, сообщил руководитель ФГБУ «Азово-Черноморское бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов» Евгений Золотухин. На юге страны в прошлом году было произведено 50 тыс. тонн товарной рыбы из 153 тыс. тонн по стране (в Краснодарском крае – 18,1 тыс. тонн, в Ростовской области – 18,3 тыс. тонн). На данный момент на Кубани создано свыше 400 рыболовных участков, из них 270 находятся на рассмотрении Минсельхоза.

Обсуждались в ходе саммита и актуальные проблемы российского сельского хозяйства. Одна из них – конкурентоспособность отечественной продукции. Многие участники отрасли отмечают, что после отмены санкций, которая рано или поздно последует, на рынок может вновь вернуть себе импортное продовольствие.

«Нужно решить вопрос конкурентоспособности нашей продукции. У нас нет единой системы контроля качества и безопасности и сырья, и продукции. Ее нужно создавать. У России сейчас есть реальный шанс стать страной-экспортером продовольствия», – считает помощник руководителя Россельхознадзора РФ Алексей Алексеенко.

Международный саммит «Агропромышленный и рыбохозяйственный комплекс России» (Meat&Poultry-Fish&SeaFood Summit) проводится для руководителей и специалистов агропромышленного сектора экономики. В этом году он впервые проходит в Сочи, ранее – в Москве.

Организатором выступает компания «Асти Групп» при поддержке комитета Государственной Думы по природным ресурсам и экологии, министерства сельского хозяйства РФ, Россельхознадзора, Российского экспортного центра и содействию ряда крупных отраслевых ассоциаций.

Как рассказала РБК Юг президент «Асти Групп» Наринэ Багманян, на Международном инвестиционном форуме «Сочи-2016», накануне которого проходит саммит, сельское хозяйство «теряется» среди других проектов. «Хотелось бы, чтобы эта важная для страны отрасль все-таки прозвучала, поэтому мы и собрали ее представителей с тем, чтобы дать им возможность поговорить, наладить контакты, выработать совместные стратегии», – поделилась она.

Обсуждение важных вопросов развития агропромышленного комплекса России будет продолжено на Международной выставке сельскохозяйственной техники, оборудования и материалов для производства и переработки сельхозпродукции ЮГАГРО, которая будет проходить 22-25 ноября 2016 г. в Краснодаре на территории выставочного комплекса «Экспоград Юг».

Теги: сельское хозяйство, АПК, животноводство, овощеводство